

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 28/11/2023 | Edição: 225 | Seção: 3 | Página: 159

Órgão: Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional/Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba/15ª Superintendência Regional - Recife/PE

RETIFICAÇÃO

No EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 003/2023, publicado no D.O.U. nº 224, de 27/11/2023, Seção 3, página 156,

onde se lê: " (dois milhões, novecentos e setenta sete mil, setecentos e setenta e nove reais)",

leia-se: " (dois milhões, novecentos e sessenta e sete mil, setecentos e setenta e nove reais)".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

